
22. Mednarodni raziskovalni tabor Velenje  2010 

 
Poletno sonce je že visoko na nebu. S svojimi zlatorumenimi sončnimi žarki je posijalo na 
pokrajino in ji dalo poseben žar. Obsijalo je najbolj skrite kotičke narave, ujelo sleherno 
dežno kapljico na razbohotenem cvetju in narava je zasijala v nežnih, mavričnih barvah. 
Kajkmalu bo tukaj naš mesec. Mesec avgust. Znova bomo lahko mladi nadobudni 
raziskovalci skupaj staknili glave in razmigali možgančke, da ne bodo septembra preveč 
zaspani. Svoja obzorja bomo od 17. do 26. avgusta širili na že 22. mednarodnem 
raziskovalnem taboru Zoisovih štipendistov. Ponovno se odpravljamo v zibelko 
raziskovalnega tabora, torej v Velenje oziroma  natančneje v Škale, naselje, ki je plačalo 
davek razvoja Šaleške doline in Velenja, naselje, kjer so našli okostje mastodonta, naselje, ki 
se mu z jezeri in rekultiviranimi površinami odpirajo nove razvojne možnosti.  

Tudi tokrat bo na taboru poskrbljeno za ustrezno namestitev, dobro hrano in predvsem 
za dobre delovne in raziskovalne pogoje. Mladi raziskovalci, letos jih je okoli 30, med njimi 
so tudi dijaki iz Češke, Avstrije in Srbije, so razdeljeni v manjše naravoslovne in 
družboslovne skupine, tako da bodo lahko vsi aktivno sodelovali pri delu in mentor se bo 
lahko posvetil vsakemu posamezniku. Mladi se bodo ob raziskovalnem delu seznanili z 
vsebinami in metodami različnih ved, kar jim je tudi v pomoč, da lažje prepoznajo svoje 
študijske in poklicne interese. Navajali se bodo analiziranja, sintetiziranja, sklepanja in 
aplikacije. Na voljo imajo primerne prostore, potrebne materijale in tehnično opremo. 
Laboratorijsko delo bodo naravoslovne skupine opravljale v sodobnem kemijskem in 
biološkem laboratoriju našega inštituta. Na letošnjem taboru se bodo preizkusili v 
najrazličnejših delavnicah, to so: favna, flora, kemija, energetika, gospodarstvo, novinarstvo 
in gledališče. Naše delo boste lahko spremljali preko internetne strani:  
www.erico.si/tabor2010. V sklopu programa bosta izvedena dva izleta po Sloveniji. 
Dopoldneve bomo preživljali v delavnicah, preostali čas pa popestrili z raznimi športnimi, 
glasbenimi in drugimi zabavnimi prireditvami, kar je pomemben razlog, da se dijaki in 
študentje radi vračajo v Šaleško dolino. Prav tako bomo del raziskav namenili tudi okoljski 
problematiki. Mlade raziskovalce bomo spodbujali, da svojo pozornost čim večkrat usmerijo 
k okoljski problematiki in skušali bomo vsak predmet raziskovanja obdelati tudi s tega vidika. 
Ekologija je prav tako nadvse primerna tema za ustvarjanje v umetniških delavnicah, potrudili 
se bomo, da bo okoljevarstvo na taboru postalo način življenja, ki ga bodo udeleženci odnesli 
s sabo domov. 
 Torej, združili bomo prijetno s koristnim. Doživeli bomo ogromno zanimivih 
dogodivščin, polno novih spoznanj v objemu narave in ob prijetni družbi. Vsekakor pa bomo 
dodobra izkoristili preostanek poletja! 
 
DNEVNI URNIK 

 

7:30   Vstajanje 

8:00   Zajtrk 

9:00   Terensko/skupinsko delo 

13:00  Kosilo/počitek 

15:00  Terensko/skupinsko delo 

19:00  Večerja 

21:00  Večerni program 

23:00  zaklepanje prostorov/spanje  


